

骑出你的风采,骑出你的激情,骑出你的大奖 全国百城市自行车赛火热报名中 报名还有3天,亲们,抓紧啊

距离第十八届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛“美利达”杯郑州赛区报名只剩3天了,热爱骑行的市民和团队,千万不要错过这次比赛啊!

作为一项由中国奥委会主办的传统赛事,此次比赛将于5月19日上午8时在郑东新区CBD文化广场正式拉开帷幕。据郑州市体育总会的工作人员介绍,报名

开始后,不但郑州市区的骑行爱好者和团队踊跃报名,周边县区的骑友们也都打来电话,要求参加。

工作人员介绍:“特别值得广大骑友参与的是全民健身组的活动,无论你实力强弱,只要邀上12个伙伴(家庭和单位自由结合也行)骑自行车,组成一个团队参与到全民健身赛,并按

照规定完成赛程的,均可参加团体抽奖,有机会获得美利达自行车、T恤及精美礼品。”

本次比赛男子组、女子组的前三名选手将获得自行车1辆及5000元不等的奖金;四至十名选手各奖自行车1辆;十一至二十名都可获得美利达自行车提供的精美礼品。

只要你喜欢骑行,只要你有一辆自行车,就请抓紧时间到商城路体育宾馆5楼体育总会办公室报名,报名时记得带上身份证。更多详情请拨打电话66231703咨询,报名截止时间5月13日,只有3天时间了,爱好骑行的人们还等什么,行动起来吧。

郑州晚报记者 王梓

今晚迎战学生军 建业期待三连胜

今天晚上7点半,河南建业队将在航海体育场迎战北京理工大学队,此前已经连胜两场的建业队,希望今天继续在航海的战绩,取得三连胜。

郑州晚报首席记者 郭铭皓

齐邦巴将顶替尹鸿博的位置

上轮建业队虽然在客场3:0大胜石家庄队,取得了本赛季最大比分的客场训练,但也付出了中场核心尹鸿博腰部受伤的重大代价。从加盟建业队之后,尹鸿博在队内的表现有目共睹,已然成为队伍新的中场核心,尤其是在第七轮对吉林延边的比赛中,他的作用更突出,正是他在下半场替补登场连进两球,帮助建业队稳固了此前并不牢靠的领先优势。在尹鸿博受伤之后,建业俱乐部也积极组织专家会诊,为他创造最好的医疗条件,争取让他早日重返绿茵场。虽然自己至少有3个

月无法比赛,但受伤后的尹鸿博还是保持着积极乐观的态度,经常在微博上和球迷互动。

从球队自身来看,缺少尹鸿博确实是一大损失,尤其是在进攻组织方面,但由于原本就在中甲联赛中实力突出,所以对比赛应该不会有太大的影响,队员只需有足够的耐心,就像上一场和石家庄队的比赛那样,就能收获到满意的结果。阵容方面,应该不会有什么悬念,唐尧东会用齐邦巴来顶替小尹的位置,毕竟在前面全部8轮联赛中,进入建业队首发阵容名单的总共也就12名队员。

北理工今年成绩让人侧目

对手北京理工大学队,是一支十足的学生军,队员到现在仍保持着每天正常上课,业余时间训练的模式,但并不能因此小看这支队伍。从2007年就开始参加中甲联赛的北理工算得上是中甲联赛中经验最丰富的队伍之一了,比很多队伍的“资格”都老,而且随着经验的积累,往年总是在降级圈内徘徊的这支队伍本赛季打出了令人侧目的好成绩,到目前为止6胜2负积18分,排名第三。外援前锋贝纳多一人独进8球,高居射手榜的首位。但是他上一轮在和延边队的比赛中受伤,尽管前两天已经开始随队训练,不过伤势并未痊愈,今天能否登场还是个疑问。如果贝纳多缺席,那么至少会让建业队

的后防压力小很多。

每人每月只拿几百块钱补贴的北理工球员,在待遇上远无法和动辄开出几十万上百万赢球奖金的职业队相比较,而且临近毕业,很多老球员都面临着找工作的问题,但正因为他们不是那么“职业”,也让他们的足球更纯粹,在球场上能做到心无旁骛,这也被一手创办这支队伍的老板金志扬认为是球队能立足中甲的重要因素之一。之前的战绩,和这支大学生队伍的特质,决定了他们将是一个难缠的对手。从双方实力对比看,当然是建业队的赢面更大一些,但即便是获胜,这也不会是一场轻松的胜利。



齐邦巴将顶替尹鸿博的位置

走,去市体育馆看毽球去



今天,郑州市第三届“港中旅·嵩山景区”杯毽球锦标赛就要在市体育馆拉开帷幕。作为连续举办三届的传统体育赛事,今年的锦标赛不论是参赛队伍和人数,还是裁判员教练员的整体水平,都有大幅度的提高。

毽球运动作为一项扎根市民的普及型运动,有越来越多的人参与其中。这个周末,不妨带上家人,邀上好友,去市体育馆看毽球比赛。

郑州晚报记者 王梓

免费向前列腺患者发放最新科普专著

读一本书 治好前列腺疾病

近日,“全国前列腺康复促进工程”在我国全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一口气读

完,大有茅塞顿开的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮寄费,希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线

400-857-1188
报名领取。公益赠书,数量有限,赠完即止!